


ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Правління
ПАТ «АЗОТ»


Скляров В.Л.
« 02 » 11 2017 року

ПРОТОКОЛ ВІДКРИТИХ (ГРОМАДСЬКИХ) ОБГОВОРЕНЬ

Тема: Щодо відкритого обговорення проекту інвестиційної програми ПАТ «АЗОТ»,
в сфері централізованого водовідведення (очищення стічних вод) на 2018 рік

Місце проведення громадських обговорень: м. Черкаси, вул. Героїв Холодного яру, 72, актовий зал, заводууправління

Дата та час проведення громадських обговорень: 02 листопада 2017 року, початок – 11:00, закінчення – 11:30

Присутні: Від ПАТ «АЗОТ»:

Голова Правління ПАТ «АЗОТ» Скляров В.Л.,

Технічний директор Перехрест А.Л.,

Голова профспілкового комітету товариства Іванов В.О.,

Заступник Технічного директора з виробництва Шендер В.Т.,

Заступник Технічного директора з розвитку та інвестицій Олійниченко В.М.

Начальник виробничого відділу Рудзєєв І.В.

Начальник технічного відділу Бурлака О.В.,

Начальник ПЕВ Чернишова Л.М.,

Заступник начальника цеху ОПСВ Брюховецький О.С.,

Від органів місцевого самоврядування та сектору НКРЕКП в Черкаській області
представники не прибули*.

Примітка:

1. До сектору НКРЕКП в Черкаській області був відправлений лист-запрошення від 23.10.2017 № 231-1-07/11-1760, на який, листом № 55-74/3/248 від 31.10.2017 надійшла відповідь про те що представник сектору НКРЕКП у Черкаській області не буде брати участь у відкритих обговореннях проекту ІП ПАТ «АЗОТ» на 2018 рік.
2. До органів місцевого самоврядування був відправлений лист-запрошення від 23.10.2017 № 231-1-07/10-1759. Відповіді на лист-запрошення, ПАТ «АЗОТ» не отримував.

Порядок денний:

1. Обговорення проекту інвестиційної програми ПАТ «АЗОТ», в сфері
централізованого водовідведення (очищення стічних вод) на 2018 рік

Доповідає: Начальник ТВ Бурлака О.В. щодо:

1. «Інвестиційної програми ПАТ «АЗОТ» на 2018 рік» у сумі 1994,77 тис. грн. (без ПДВ).

Назва заходу:

«Капітальний ремонт первинного відстійника з заміною залізобетонних опор на металеві та реконструкція бігової доріжки в цеху ОПСВ, ПАТ «АЗОТ»

Обґрунтування необхідності та доцільності впровадження заходу:

У зв'язку з довготривалою експлуатацією будівельних конструкцій первинного відстійника №3, відбувається руйнування його елементів, а саме збірних лотків, системи опор і ригелів, руйнування поверхні днища.

За таких умов, нормальна експлуатація цього об'єкту неможлива і призводить до систематичних виходів із ладу контактних деталей мулоскребу, неповного видалення осаду (що призводить до його накопичення і загнивання), а також необхідності періодичних дренавань відстійника для проведення відновлюваних робіт.

В обговоренні приймали участь: Заступник Технічного директора з виробництва Шендер В.Т., заст. Технічного директора з розвитку та інвестицій Олійниченко В.М., начальник ТВ Бурлака О.В., заступник начальника цеху ОПСВ Брюховецький О.С.

У зв'язку з тим, що зауважень та пропозицій від зацікавлених осіб по проекту «Інвестиційної програми ПАТ «АЗОТ» на 2018 рік», який був розміщений на офіційному веб-сайті ПАТ «АЗОТ» 18.10.2017, на адресу товариства не було

Вирішили: 1. Відкриті (громадські) обговорення, що проведені на засадах гласності та відкритості, вважати такими що відбулись.

2. Підтримати проект «Інвестиційної програми ПАТ «АЗОТ» на 2018 рік».

3. Довести зміст Протоколу відкритих (громадських) обговорень проекту «Інвестиційної програми ПАТ «АЗОТ» на 2018 рік» до НКРЕКП та оприлюднити його на офіційному веб-сайті ПАТ «АЗОТ».

Начальник технічного відділу

Бурлака О.В.

Протокол підготував:
Провідний інженер-технолог БУП ТВ

Куксін П.О.